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Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: 24-00-1972   Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 14/09/2018  
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ
Деловодна информация
Партида на възложителя: 00044
Поделение: АПИ
Изходящ номер: 24-00-1972 от дата 14/09/2018
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ І: ВЪЗЛОЖИТЕЛ
I.1) Наименование и адрес
Официално наименование: Национален регистрационен номер:
Агенция Пътна инфраструктура 000695089

Пощенски адрес:
гр. София 1606, бул. „Македония“ № 3

Град: код NUTS: Пощенски код: Държава:
София BG411 1606 BG

Лице за контакт: Телефон:
Злати Пешев 02 9173448

Електронна поща: Факс:
z.peshev@api.bg 02 9173396

Интернет адрес/и
Основен адрес (URL):
www.api.bg

Адрес на профила на купувача (URL):
http://www.api.bg/PROXY/index2.php?/public/index.jsp?proc=1106

РАЗДЕЛ ІI
Обект на поръчката

Строителство Доставки Услуги

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)
69999Предмет на поръчката

Предмет на настоящата обществена поръчка е  Изпълняване на изискванията 

за създаване на ГИС данни за нуждите на бъдещата ТОЛ система. В този 

смисъл, цел на обществената поръчка е за нуждите на Агенция „Пътна 

инфраструктура“ да се предостави техническа и експертна помощ и 

съдействие за създаване, преработване и поддържане на ГИС данни, 

необходими за внедряване и функциониране на ТОЛ системата, съгласно 

Техническа спецификация (Приложение №1), неразделна част от настоящата 

поръчка.

Избраният Изпълнител следва да изпълни следните задачи:

1.Разработване и прилагане на Комплексна методика за създаване и 

поддържане на необходимия масив от геопространствени данни за целите на 

проектиране, изграждане и въвеждане на електронна система за събиране 

на таксите за ползване на републиканската пътна мрежа на база изминато 

разстояние за превозни средства с обща технически допустима максимална 

маса над 3,5 т.; 

2.Подпомагане на ГИС екипа на Възложителя по създаване на масивите от 
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данни по т.3.1.5 от „Насоки: Създаване на участъци от платената пътна 

мрежа, използващи технологията "GNSS"  (глобална навигационна 

спътникова система)“, предоставени от КАПШ, необходими за работата по 

изграждане и въвеждане в експлоатация на системата за събиране на такси 

за ползване на републиканската пътна мрежа;  

3.Създаване на масивите от данни в ГИС за „Пътни участъци за платено 

таксуване“ за областите Стара Загора, Хасково Кърджали, Русе, Разград, 

Силистра, Добрич, Варна, Бургас, Шумен, Търговище, Сливен, Ямбол, 

Велико Търново по „Насоки: Създаване на участъци от платената пътна 

мрежа, използващи технологията "GNSS"  (глобална навигационна 

спътникова система)“, предоставени от КАПШ; 

4.Определяне локациите на граничните точки на начало и край на 

населените места за целите на бъдещото таксуване и правоприлагане на 

републиканската пътна мрежа в обхвата на ТОЛ системата за следните 

области: Стара Загора, Хасково, Кърджали, Русе, Разград, Силистра, 

Добрич, Варна, Бургас, Шумен, Търговище, Сливен, Ямбол, Велико Търново;

5.Редакция в слой „Пътна мрежа“ за областите (14),  за които ще се 

изработват ТОЛ участъците по настоящата обществена поръчка с оглед 

коректно маршрутизиране; 

6.Валидация и контрол на качеството на слой „Пътни участъци за платено 

таксуване“ и слой „Пътна мрежа“, обезпечаващи  проектирането, 

изграждането и въвеждането на електронна система за събиране на таксите 

за ползване на републиканската пътна мрежа на база изминато разстояние 

за превозни средства с обща технически допустима максимална маса над 

3,5т. за областите Стара Загора, Хасково Кърджали, Русе, Разград, 

Силистра, Добрич, Варна, Бургас, Шумен, Търговище, Сливен, Ямбол, 

Велико Търново;

7.Съдействие на Възложителя при необходимост от допълнителен анализ на 

дължините на участъците за платено таксуване.

Код съгласно Общия терминологичен речник  (CPV)

Осн. код Доп. код (когато е приложимо)

Осн. предмет 38221000

РАЗДЕЛ ІII

Срок за получаване на офертите
Дата: 21/09/2018 дд/мм/гггг Час: 17:30

РАЗДЕЛ ІV

Информация относно средства от Европейския съюз
Да НеОбществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със  

средства от европейските фондове и програми
Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)
Всички документи се представят в запечатана непрозрачна опаковка, върху 

която се посочват: наименованието на участника, включително участниците 

в обединението /ако е приложимо/; адрес за кореспонденция, телефон и по 

възможност факс и електронен адрес; наименованието на поръчката.

Документите се представят лично от участника или от упълномощен от него 

представител, чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана 

пратка с обратна разписка, на адрес: гр. София 1606, бул. „Македония“ № 

3 – Агенция „Пътна инфраструктура“, деловодство.

 Срок на валидност на офертите:

Дата: (дд/мм/гггг) [21.12.2018 г.]                      Час: (чч:мм) 

[17:30]
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Дата и час на отваряне на офертите:

Дата: (дд/мм/гггг) [25.09.2018 г. в 15:00 часа]

 Място на отваряне на офертите: гр. София 1606, бул. „Македония“ № 3. 

При отварянето на офертите могат да присъстват представители на 

участниците.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 14/09/2018 дд/мм/гггг
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